
Číslo zápisnice: SFZ/DK/12/2023-2024 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  21.09.2023 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Peter Potecký 

9. Lukáš Radoský 

10. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 252 – Ondrej Duda (AT) / 1218035 / FC KOŠICE, Niké liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – urážky delegovanej osoby s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP 

od 17.09.2023.   

 

U 253 – Matej Rehák / 1202532 / OFK Malženice, II. liga / – vylúčenie za surovú hru – 

kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia 

– pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 18.09.2023.  

 

U 254 – Kornel Telek / 1118293 / FTC Fiľakovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera v PÚ podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP od 18.09.2023. 

 

U 255 – Ľuboš Uhlár / 1301335 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP od 18.09.2023. 

 

U 256 – Annamária Peciarová / 1283229 / GFC regionálna akadémia, DEMIŠPORT liga 

- I. liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – urážlivé a hanlivé výroky na 

adresu delegovanej osoby podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 17.09.2023. 

 

U 257 – Jakub Zemko / 1328683 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 16.09.2023.   

 

U 258 – Matej Belička / 1368098 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, I. LMD - U17 / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – urážka delegovanej osoby s použitím 

vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 

týždne podľa čl. 48/2b DP od 16.09.2023.  

 

U 259 – Marko Začka / 1374885 / FC Petržalka, I. LMD - U16 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP od 16.09.2023.  

 

U 260 – Lukáš Bartoš / 1370899 / MFK Zvolen, II. LMD - U17 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 



45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP 

od 18.09.2023.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 261 –  Ján Vlasko / 1197720 / MFK Skalica, Niké liga / – od 16.09.2023.  

U 262 – Michal Faško / 1239654 / FC KOŠICE, Niké liga / – od 17.09.2023. 

U 263 – Marek Baričiak / 1363658 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, II. 

liga / – od 16.09.2023. 

U 264 – Vladyslav Myskiv / 1446185 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – od 

17.09.2023. 

U 265 – Tadeáš Zeleňák / 1344172 / Futbalový klub Humenné, I. LMD - U17 / – od 

21.09.2023. 

U 266 – Šimon Šoltys / 1355483 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – od 16.09.2023. 

U 267 – Andrej Knapčík / 1382294 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, I. LMD - U16 / 

– od 16.09.2023. 

U 268 – Róbert Očenáš / 1353613 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, I. LMD - U16 / – 

od 16.09.2023. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 



 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 269 – Naphthalene Frank Appiah / 1438267 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. liga 

/ – od 18.09.2023. 

 

U 270 – Marek Ujlaky / 1269362 / OFK Malženice, II. liga / – od 18.09.2023. 

 

U 271 – Adam Ondruš / 1387127 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LMD - U17 / – 

od 17.09.2023. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏  SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Rozhodnutia DK SFZ: 

U 272 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS priaznivcov 

(opakované vulgárne pokriky a vhadzovanie plastových pohárov s nápojom smerom k HP 

a sektoru domácich) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi MFK Ružomberok – FC KOŠICE 

podľa čl. 58/1a,f DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € 

podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 273 – Ondrej Duda (AT) / 1218035 / FC KOŠICE, Niké liga / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania 

v ISSF a vyjadrení klubov rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy po vylúčení (hrubé 

urážky delegovaných osôb a členov US) a sotenie do HU po vylúčení v stretnutí 7. kola 

Niké ligy medzi MFK Ružomberok – FC KOŠICE podľa čl. 48/1c DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP. DS 

si menovaný vykoná až po vykonaní DS uloženej na základe U 252. 

 

U 274 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 



fotodokumentácie rozhodla, že za HNS priaznivcov (opakované vulgárne pokriky a 

poškodenie sedadiel v sektore hostí) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi MŠK Žilina – MFK 

Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/1a,c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 400,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné 

opatrenia vo forme príkazu vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle záverov 

Správy delegáta zo stretnutia podľa čl. 43/2p, DP. 

 

U 275 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne a provokatívne pokriky a použitie pyrotechniky) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi 

FK DAC 1904 Dunajská Streda – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2ab 

DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 58/3 a čl. 

12/6 DP.  

 

U 276 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne a provokatívne pokriky 

protinárodnostného charakteru a poškodzovanie zariadenia štadióna v sektore hostí) v 

stretnutí 7. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – ŠK Slovan Bratislava 

futbal podľa čl. 58/1a,c,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

1.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné 

opatrenia vo forme: 

a) príkazu vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle záverov Správy delegáta zo 

stretnutia podľa čl. 43/2p, DP a 

b) zákazu objednať vstupenky do sektoru hostí na najbližšie majstrovské stretnutie Niké 

ligy proti FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 43/2d, DP, od 22.09.2023 s 

podmienečným odkladom do 30.06.2024 podľa čl. 40/1,2 DP.  

 

U 277 – Spyridon Risvanis / 1461521 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – 

DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 191 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 278 – Spartak Myjava / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 8. kola II. ligy medzi Spartak Myjava – 1. 

FC TATRAN Prešov podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 279 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(použitie pyrotechniky a vhodenie plastového pohára s nápojom na HP smerom k hráčom 

domácich) v stretnutí 8. kola II. ligy medzi Spartak Myjava – 1. FC TATRAN Prešov 

podľa čl. 58/1a,f DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € 

podľa čl. 58/3, 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 280 – Radim Pobořil / 1473401 / MŠK Púchov, II. liga / – DK na základe podnetu 

KR SFZ zo dňa 21.09.2023 rozhodla, že za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou 

v súboji o loptu v stretnutí 8. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – Futbalový klub Humenné 



podľa čl. 46/1 DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. 

podľa čl. 46/2a DP, od 17.09.2023. 

 

U 281 – FK Dubnica nad Váhom / III. liga / – DK na základe doručeného uznesenia 

Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. KS/4/2023 zo dňa 23.06.2023 v právnej veci 

navrhovateľa Jan Somberg proti odporcovi FK Dubnica nad Váhom ktoré nadobudlo 

právoplatnosť dňa 01.08.2023 a vykonateľnosť dňa 05.08.2023. DK začína voči klubu 

disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 

DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do 

klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od 

uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti alebo dohodu o 

splátkach uloženej povinnosti. 

U 282 – Adam Lami / 1339393 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / – DK 

na základe stanoviska KR SFZ rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po 

ČK (2.ŽK) v stretnutí 5. kola I. LSD - U19 medzi FC KOŠICE – FK DAC 1904 Dunajská 

Streda zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 37/13 DP.  

U 283 – René Štrkáč / 1366352 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – DK na 

základe stanoviska KR SFZ rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK 

v stretnutí 6. kola II. LSD - U19 medzi FK Inter Bratislava – MŠK FOMAT Martin 

zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP.  

 

U 284 – MFK Snina / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 

za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. kola II. LSD - U19 medzi 

MFK Snina – MFK Vranov nad Topľou podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2023/2024. 

2.    Oznamy: 

DK vo veci vylúčenia hráča – Matej Rehák / 1202532 / OFK Malženice, II. liga / berie na 

vedomie stanovisko KR SFZ k situácii z 64. minúty stretnutia 8. kola II. ligy medzi FC 

Petržalka – OFK Malženice a odkazuje na U 253. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 



  

U 252 – Ondrej Duda (AT) / 1218035 / FC KOŠICE, Niké liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – urážky delegovanej osoby s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

17.09.2023.   

 

U 253 – Matej Rehák / 1202532 / OFK Malženice, II. liga / – vylúčenie za surovú hru – 

kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 18.09.2023.  

 

U 254 – Kornel Telek / 1118293 / FTC Fiľakovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera v PÚ podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 18.09.2023. 

 

U 255 – Ľuboš Uhlár / 1301335 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP 

od 18.09.2023. 

 

U 256 – Annamária Peciarová / 1283229 / GFC regionálna akadémia, DEMIŠPORT liga - I. 

liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – urážlivé a hanlivé výroky na adresu 

delegovanej osoby podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 17.09.2023. 

 

U 257 – Jakub Zemko / 1328683 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP 

od 16.09.2023.   

 

U 258 – Matej Belička / 1368098 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, I. LMD - U17 / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – urážka delegovanej osoby s použitím vulgarizmov 

podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 

48/2b DP od 16.09.2023.  

 

U 259 – Marko Začka / 1374885 / FC Petržalka, I. LMD - U16 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP 

od 16.09.2023.  

 

U 260 – Lukáš Bartoš / 1370899 / MFK Zvolen, II. LMD - U17 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

18.09.2023.  

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 261 –  Ján Vlasko / 1197720 / MFK Skalica, Niké liga / – od 16.09.2023.  

U 262 – Michal Faško / 1239654 / FC KOŠICE, Niké liga / – od 17.09.2023. 



U 263 – Marek Baričiak / 1363658 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, II. liga 

/ – od 16.09.2023. 

U 264 – Vladyslav Myskiv / 1446185 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – od 

17.09.2023. 

U 265 – Tadeáš Zeleňák / 1344172 / Futbalový klub Humenné, I. LMD - U17 / – od 

21.09.2023. 

U 266 – Šimon Šoltys / 1355483 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – od 16.09.2023. 

U 267 – Andrej Knapčík / 1382294 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, I. LMD - U16 / – od 

16.09.2023. 

U 268 – Róbert Očenáš / 1353613 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, I. LMD - U16 / – od 

16.09.2023. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 269 – Naphthalene Frank Appiah / 1438267 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. liga / – 

od 18.09.2023. 

 

U 270 – Marek Ujlaky / 1269362 / OFK Malženice, II. liga / – od 18.09.2023. 

 

U 271 – Adam Ondruš / 1387127 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LMD - U17 / – od 

17.09.2023. 

Disciplinárne konania: 

U 272 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS priaznivcov (opakované 

vulgárne pokriky a vhadzovanie plastových pohárov s nápojom smerom k HP a sektoru 

domácich) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi MFK Ružomberok – FC KOŠICE podľa čl. 

58/1a,f DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 a 

čl. 12/6 DP.  

 

U 273 – Ondrej Duda (AT) / 1218035 / FC KOŠICE, Niké liga / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

a vyjadrení klubov rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy po vylúčení (hrubé urážky 

delegovaných osôb a členov US) a sotenie do HU po vylúčení v stretnutí 7. kola Niké ligy 

medzi MFK Ružomberok – FC KOŠICE podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP. DS si menovaný vykoná až po 

vykonaní DS uloženej na základe U 252. 

 

U 274 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS priaznivcov (opakované vulgárne pokriky a poškodenie 

sedadiel v sektore hostí) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi MŠK Žilina – MFK Dukla Banská 

Bystrica podľa čl. 58/1a,c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- 



€ podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenia vo forme príkazu 

vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle záverov Správy delegáta zo stretnutia podľa 

čl. 43/2p, DP. 

 

U 275 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne a provokatívne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú 

US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 7. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 

Dunajská Streda – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2ab DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 276 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne a provokatívne pokriky 

protinárodnostného charakteru a poškodzovanie zariadenia štadióna v sektore hostí) v stretnutí 

7. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa 

čl. 58/1a,c,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 

58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenia vo forme: 

a) príkazu vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle záverov Správy delegáta zo 

stretnutia podľa čl. 43/2p, DP a 

b) zákazu objednať vstupenky do sektoru hostí na najbližšie majstrovské stretnutie Niké ligy 

proti FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 43/2d, DP, od 22.09.2023 s podmienečným 

odkladom do 30.06.2024 podľa čl. 40/1,2 DP.  

 

U 277 – Spyridon Risvanis / 1461521 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – DK 

na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 191 rozhodla, že 

žiadosť zamieta. 

 

U 278 – Spartak Myjava / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 8. kola II. ligy medzi Spartak Myjava – 1. FC TATRAN 

Prešov podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 

DP.  

 

U 279 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (použitie 

pyrotechniky a vhodenie plastového pohára s nápojom na HP smerom k hráčom domácich) v 

stretnutí 8. kola II. ligy medzi Spartak Myjava – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1a,f DP, 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, 36/2a a čl. 

12/6 DP.  

 

U 280 – Radim Pobořil / 1473401 / MŠK Púchov, II. liga / – DK na základe podnetu KR SFZ 

zo dňa 21.09.2023 rozhodla, že za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o 

loptu v stretnutí 8. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – Futbalový klub Humenné podľa čl. 46/1 

DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, 

od 17.09.2023. 

 

U 281 – FK Dubnica nad Váhom / III. liga / – DK na základe doručeného uznesenia Komory 

SFZ pre riešenie sporov sp.zn. KS/4/2023 zo dňa 23.06.2023 v právnej veci navrhovateľa Jan 

Somberg proti odporcovi FK Dubnica nad Váhom ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 



01.08.2023 a vykonateľnosť dňa 05.08.2023. DK začína voči klubu disciplinárne konanie podľa 

71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu 

ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne 

ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť 

doklad o splnení povinnosti alebo dohodu o splátkach uloženej povinnosti. 

U 282 – Adam Lami / 1339393 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / – DK na 

základe stanoviska KR SFZ rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK (2.ŽK) 

v stretnutí 5. kola I. LSD - U19 medzi FC KOŠICE – FK DAC 1904 Dunajská Streda zastavuje 

a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 37/13 DP.  

U 283 – René Štrkáč / 1366352 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – DK na základe 

stanoviska KR SFZ rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 6. 

kola II. LSD - U19 medzi FK Inter Bratislava – MŠK FOMAT Martin zastavuje a zároveň ruší 

účinky ČK podľa čl. 78/4a DP.  

 

U 284 – MFK Snina / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 5. kola II. LSD - U19 medzi MFK Snina 

– MFK Vranov nad Topľou podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2023/2024. 

2.    Oznamy: 

DK vo veci vylúčenia hráča – Matej Rehák / 1202532 / OFK Malženice, II. liga / berie na 

vedomie stanovisko KR SFZ k situácii z 64. minúty stretnutia 8. kola II. ligy medzi FC 

Petržalka – OFK Malženice a odkazuje na U 253. 

_________________________________________ 

  

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 28.09.2023 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 


